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- НАТО спрема „блиц криг“ на Космету помоћу којег ће срушити српски отпор у целој
покрајини и већ у следећих неколико недеља вештачки ће испровоцирати ново насиље,
јаче него 17. марта, затворити границе око Косовске Митровице, похапсити српске
лидере, Србима одузети оружје и потом град предати Албанцима из КПС-а. Како
граница између Косова и Албаније већ не постоји, после овог плана, дефинитивно би
требало да буде утврђена и северна међа „велике Албаније“. Американци и албански
лидери постигли су „дил“ да НАТО осигура нове границе и све што сам у овој последњој
посети Косову видео, доказ је да такав договор, о коме смо дознали из тајних Унмикових
преписки, заиста постоји - прича у интервјуу за Глас Скот Тејлор, новинар репортер из
Канаде, који косовску кризу прати годинама, а на основу више од двадесет посета
Покрајини тврди да овакво време још није било. Унмик и НАТО знају истину о страдању
Срба и стварању велике Албаније, али намеравају да слушају диктат Американаца, каже
Тејлор и додаје: 

  

- Овај пут сам затекао бројне људе у самом Унмику који знају истину и који процењују
ситуацију, дају савете, али се њихове препоруке игноришу. Знају шта се 17. марта
стварно десило и били су критични због тога, а сада се суочавају са сазнањем да постоји
нови план који ће изазвати још веће насиље и нестрпљиви су да и други људи сазнају
шта се спрема - можда да би умирили савест. Ево шта кажу... 

  

Били су истерани, а зграде царина запаљене. Сад су се вратили назад, а америчке и
француске трупе су на својим местима и спремају се да затворе царинске прелазе.
Намеравају да искористе Унмикову полицију и подршку Кфора да ухапсе српске вође,
како би испровоцирали српски народ. Они циљају на одговор, реакцију - сећамо се како
је било прошли пут, а сада хоће да одговоре са јачом силом. За акцију ће употребити
Пољаке и Украјинце који ће наступити у агресивним војним нападима на Митровицу.
Циљ је да елиминишу српско вођство, изазову провокацију да би прогласили, оно што се
зове „маршалов закон“ када ће затворити српски део Митровице и разоружати Србе док
је граница затворена. А онда, Митровицу у таквом стању предати КПС-у. 

  

Победнички план 

  

У Галучијевом документу (Унмиков челник за митровачки ресор) пише да нема чак ни
покушаја да се српски полицајци из КПС-а врате, то је отворено, па заборављено
питање. Они знају да ће се Срби опирати и баш и хоће да направе такву провокацију која
ће им дати изговор да употребе додатну силу. А дошли су на идеју да искористе Пољаке
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и Украјинце, зато што су они показали да се саосећају са Србима. Ако Срби пруже
отпор, на шта се циља, то ће у Украјини и Пољској срозати слику о вама. Дакле,
смислили су план који је победнички у сваком погледу - и обезглављује српско вођство и
руши међународну подршку Србији, каже Тејлор. 

  

На руку им иду и избори у Србији? 

  

- Иду избори и Косово је за све стране важно питање. Ако затворе то питање тако што
ће затворити границу, разместити Албанце и Кфор задржати на царинама као појачање,
нема тог српског политичара који ће победити кампањом да ће заратити са НАТО. Срби
можда јесу самодеструктивни, али не баш у тој мери. Зато хоће да све изведу за кратко
време. Улазак у једну по једну енклаву је дугачак процес, а ако елиминишу Митровицу,
енклаве су готове, јер ће се саме скупити и умрети. 

  

„ДИВЉИ ЗАПАД“ 

  

- На Космету је такво стање да нико не разуме чија је власт. Унмик је практично готов,
више нема мисију, јер је његов задатак да спроводи Резолуцију 1244, а ње више нема.
Кфор је од заштите УН и Резолуције 1244 прешао на заштиту независности Косова.
Немачки војник из НАТО са којим сам разговарао, а који је на Косову већ у трећем
мандату каже да ће се НАТО безбедно повући са Космета тек за најмање десет година,
јер још нема напретка. Еулекс има људе, али хоће да се терен почисти пре него што они
преузму... 

  

МАЈСКИ ИЗБОРИ СУ КОСОВСКИ ИЗБОРИ 

  

- Разлог ових избора је да Косово остане у Србији. Американци знају да би, ако српски
гласачи покажу да је национализам жив и здрав, лишавање некога нечега само
допринело да тај постане још одлучнији. Зато они рачунају са прозором који наступа од
дана избора до јуна или септембра, односно док се не оформи заиста довољно јака
влада која ће предузети акцију у УН. Имају цело лето да спроведу чишћење. Русија им је
непознаница, јер ако она изведе поново оно што је урадила са аеродромом Слатина у
Приштини, то може да их избаци из седла. И сада имамо земље које признају, оне које не
признају Косово и оне које су неодлучне. То је Американцима, Немцима и Великој
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Британији проблем, јер су у мањини спрам великог света. Муслимански свет није
прогутао њихов мамац са Косовом, поред сваке косовске заставе је америчка. Како би
Арапи, који толико мрзе „великог сатану“, били срећни због креације овог америчког
сателита? Чак се ни Албанци не раздвајају од САД, на хотелу усред Приштине је
реплика Кипа слободе. 

  

Мозак операције је исти човек који је испланирао 17. март. Циљ тог насиља је био да
тестира Србе како би успешније направио стратегију за дефинитивно преузимање
Митровице и сламање српског отпора на целом Космету? 

  

- Сви сада гледају у бојно поље Митровице, шта Срби могу да ураде, хоће ли пружити
отпор и колико ће далеко отићи, какве су им шансе? НАТО, односно Американци воде
пројекат, а Лари Вилсон из Унмикове полиције је коловођа. Био је заменик, па шеф
операција, а сада је он „бос“. Његов је био план за 17. март, а сада је направио нови. У
прилог мојим речима иде и Галучијев документ који описује стару тактику пребројавања
оружја: направите мали напад и видите где су одбране. Онда направите свој план. Тако
су и они изазвали Србе, направили тест, и сада знају колико дуго вам треба да
одреагујете, колико људи можете да изведете на улице, шта сте све спремни да урадите
и знају шта да очекују. А напад би требало да буде у следећих неколико дана или
недеља. 

  

Имате доказе да Унмик и НАТО активно и свесно стварају велику Албанију? 

  

Слушамо о томе, а сваки светски званичник ће се покрити по ушима и рећи да не зна
ништа о великој Албанији. Али, када на Космету погледате око себе, видећете да је
свака застава албанска. Мало је косовских, а чак и тада уз њих се обавезно вијоре много
веће албанске. Потпуно је јасно шта се дешава и сами Албанци никада нису лагали о
својим намерама, као ни сада када најављују планове за јужну Србију и Македонију.
Њихови лидери су направили договоре са Американцима, а обавештајни извори су нам
потврдили да је Хашим Тачи са регионалним лидерима, укључујући Алија Ахматија из
Македоније, на састанку са Американцима добио уверавања да треба да да шансу
НАТО-у. Тако је пао договор да се Албанци притаје, а да НАТО обезбеди контролу над
границом. Све што сам сада видео на Косову, подржава ову причу и напоре НАТО да
одржи свој део погодбе. 

  

Суштински, Митровица је главни тест за остварење велике Албаније, односно пад целе
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покрајине? 

  

Надам се да неће више бити убијања, али ће свакако бити великог насиља, јер они не
могу да истерају Србе из Митровице или да их покоре. Следи велики тест - ако
Митровица падне, падају и енклаве. 

  

То би онда била северна граница Косова, а јужна фактички не постоји као таква, јер већ
представља отворени простор усред велике Албаније? 

  

- Видео сам да јужна граница не постоји, да је све потпуно отворено, сишао до места на
коме би требало да се види, а кфоровци, који би требало да се понашају као гранична
полиција, понашају се као саобраћајци, као што се и један од њих, Немац, и сам нашалио.
Каже да свако возило слободно пролази, а они воде рачуна да не дође до загушења
саобраћаја. Путеви су широм отворени, дрога пролази слободно. Били смо у албанским
селима, у Корчуши, на пример, одакле смо безуспешно покушали да нађемо било какву
границу. Али нема ничег, ни линије, ни ограде, ништа, само један немачки војник који је
отишао до места где би требало да је граница и показао нам у празно. 

  

Стварање велике Албаније 

  

Шта су вам казали Горанци, лојални српски грађани на најјужнијој тачки Србије, или
средишњој тачки велике Албаније? Како их третира Унмик? 

  

- Да, лојални су Србији и добијају пензије из Београда, а пре би се рекло да су доказ да
су Косово и Албанија једна држава. Албанци, и то из Албаније, а не само са Косова
краду њихову стоку, краве, коње и, што је веома битно, слободно крче шуме. Да Косово
сматра да је Албанија сусед, а не њихова држава, заштитили би своје ресурсе, али кад
сам видео да нема проблема што Албанци слободно узимају горанске шуме и уништавају
регион, видим да је то велика Албанија. НАТО зна шта се ради и рекли су ми да имају
возила којима могу да се попну на брдо и да виде онога ко краде грађу тако добро да му
разазнаје боју очију. Ми то можемо да зауставимо, али нико неће - то су ми рекли. НАТО,
да хоће, може, али не може да ради независно од косовског парламента, односно
албанских лидера. Сви знају да нема границе, а нико неће да је затвори. То нам доказују
и тајна интерна документа која смо добили од наших извора у Унмику. 
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Има ли руских добровољаца о којима пишу албански медији? И има ли шиптарских
„добровољаца“? Како се они уклапају у план за Митровицу? 

  

- Руских добровољаца нема, али НАТО су потребне провокације да би створио насилни
инцидент и зато се са албанске стране окупљају „непожељне особе“. У прошлости је био
екстремиста на обе стране, а верујем да ће албанске паравојне формације кренути у
освету на енклаве ако се Срби у Митровици буду опирали. Али, мислим да би се то ипак
окренуло против НАТО стратегије и да би свет ипак прогледао - под условом да медији
пренесу истину. Али НАТО ће поновити принцип који је успео 17. марта, када је један
Пољак настрадао, а још 63 из НАТО повређено. То је пласирано у првом кадру, а насиље
према Србима потиснуто у други план. И сада ће фокус задржати на Митровици и
Србима који бацају каменице. 

  

Међународна јавност је олако прогутала оно што је Србима учинио Унмик и НАТО 17.
марта, да ли ће иста обмана заиста успети и у случају већег насиља? 

  

- Тог дана је тестирана и светска јавност. Насиље над Србима није много погодило друге
и саосећање је било потпуно на страни повређених НАТО војника. Сада знају да је
могуће поновити такав сценарио. 

  

Кажете да се НАТО жури да питање Косова запечати „блиц кригом“ на Митровицу. Ако
им се испрече непланиране потешкоће, питање би могло бити пролонгирано? И сами
кажете да су Руси склони да им мрсе конце. 

  

- Па, Русија располаже чврстом залеђином, само је 34 земаља признало Косово, а друге
не. Генерална скупштина УН је у септембру, и ако НАТО сад не успе у плановима, тада је
шанса за Србију да се врати и отвори преговоре о подели моћи над Косовом. САД је
тада рањива - ако Србија прикаже неко разумно решење и покаже да још плаћа пензије
људима на Косову... 

  

Аутор: Диана Милошевић 
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http://www.glas-javnosti.co.yu/clanak/glas-javnosti-03-04-2008/nato-sprema-blic-krig 

  

превела Anna Jekich Pullinger
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